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Presse-Information

Generalunternehmen LIST BAU Bielefeld übergibt neuen OBI Markt schlüsselfertig an Bauherrn Porta 
Jetzt ist es soweit und der neue OBI-Markt im Altwarmbüchener Gewerbegebiet öffnet seine Türen. Bereits am vergangenen Mittwoch fand ein wichtiger Schritt auf dem Weg zur Eröffnung der rund 10.000 qm großen Filiale statt. Das von der Unternehmensgruppe Porta beauftragte Generalunternehmen LIST BAU Bielefeld hat seine Arbeiten erfolgreich abgeschlossen und die Immobilie schlüsselfertig an den Bauherrn übergeben. 
Im März vergangenen Jahres, nach dem Abriss des ehemaligen Praktika-Marktes, übernahm LIST BAU Bielefeld die Verantwortung auf dem Gelände zwischen Porta und dem A2-Center. Von da an war der Baufortschritt für Passanten stets gut zu beobachten. In den Sommermonaten wuchs der OBI Neubau Schritt für Schritt in die Höhe, Ende Oktober folgte die Rohbaufertigstellung und Mitte Dezember wurde die Gebäudehülle komplett geschlossen. Augenscheinlich hat sich seitdem nicht mehr viel an dem Objekt getan. Aber der Anschein trügt. Im Inneren der Immobilie wurde fleißig weitergearbeitet. Nach dem Jahreswechsel startete das Generalunternehmen mit dem Innenausbau. 
Seit Mittwoch hat nun offiziell OBI das Sagen auf dem Gelände. LIST BAU Bielefeld hat sämtliche Arbeiten fertiggestellt und die Immobilie offiziell übergeben. „Für uns geht hiermit ein tolles Bauvorhaben zu Ende“, erklärt Martin Grenner, Projektleiter von LIST BAU Bielefeld. „Die Zusammenarbeit mit Porta und OBI war durchweg positiv und konstruktiv – selbst dann noch, als OBI Mitte Februar parallel zu unseren Arbeiten mit der Regalierung der Flächen gestartet ist.“ Gemeinsam freue man sich über das gelungene Ergebnis. Das Highlight des Marktes ist laut Grenner die Zweigeschossigkeit: „Die Kunden werden mit Ihren Einkaufswagen die Fahrsteige hochfahren und ihren Einkauf im Obergeschoss fortsetzen können. Diese Art der Flächennutzung kenne ich persönlich hauptsächlich von Lebensmittemärkten.“ Eine moderne Variante, die nicht nur ihm, sondern auch den Kunden gefallen wird, ist sich der Projektleiter sicher. 
Unternehmenskurzporträt
Die List Bau Bielefeld GmbH ist ein modernes Generalunternehmen, das sich auf die schlüsselfertige Erstellung von Projekten des Wirtschaftshochbaus spezialisiert hat. Das Unternehmen übernimmt sämtliche Leistungen, die zur Planung und Erstellung der Immobilien erforderlich sind und vom Kunden gewünscht werden. Die Leistungserbringung erfolgt ausschließlich mit erfahrenen und qualifizierten Nachunternehmen.
Die LIST BAU Bielefeld GmbH ist ein Unternehmen der LIST-Gruppe, einer Holding, die bundesweit Immobilien entwickelt, plant und baut. Zur LIST-Gruppe gehören Unternehmen in Nordhorn, Oldenburg, Bielefeld und Hünstetten bei Frankfurt am Main. Die Gruppe erwirtschaftet derzeit mit 180 Mitarbeitern eine Betriebsleistung von ca. 200 Millionen Euro.
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