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Presseinformation 




Kaufland eröffnet in Monschau und schafft über 100 Arbeitsplätze 

Monschau, 2. Dezember 2015 - Am Donnerstag, 3. Dezember eröffnet um 7:00 Uhr das Kaufland in Monschau, Auf Beuel. Dadurch wurden über 100 Arbeitsplätze geschaffen, die Mitarbeiter kommen aus Monschau und der Umgebung. „Wir sind sehr stolz darauf, heute unser Kaufland in Monschau eröffnen zu können. Unsere Kunden können sich auf viele tolle Aktionen und attraktive Eröffnungsangebote freuen“, so Hausleiterin Constanze Schumann. 
Dass Kaufland heute seine Filiale eröffnen kann, ist unter anderem auch dem engagierten Einsatz der Firma LIST BAU Nordhorn zu verdanken. Das Generalunternehmen war mit der schlüsselfertigen Erstellung der Immobilie und der Erschließungsstraße beauftragt. Nur sieben Monate nach Montage des ersten Fertigteils wurde der Neubau bereits Mitte November fertiggestellt. „Wir haben alle Hebel in Bewegung gesetzt, damit die Filiale noch vor Weihnachten eröffnen kann“, erklärt Andreas Brockhaus, Geschäftsführer von LIST BAU Nordhorn.

Mit der Eröffnung des neuen Kaufland entsteht eine positive Wettbewerbssituation. Für die Einwohner erhöht sich dadurch die Angebotsvielfalt und sie haben die Möglichkeit, günstig Lebensmittel und Dinge des täglichen Bedarfs einzukaufen. Dies ist das Ergebnis kooperativer und konstruktiver Abstimmungsgespräche zwischen der Politik, der Stadtverwaltung und Kaufland. Bei dem Neubau wurde ein besonderes Augenmerk auf energiesparende und klimaschonende Technik gelegt. Beispielsweise durch energieeffiziente Kühlmöbel sowie LED Beleuchtung. Zudem nutzt Kaufland den Einsatz eines Kälte-Klima-Verbunds. Dabei wird die Heizungs- und Lüftungstechnik der Filiale mit der Kälteanlage, welche die Kälte für die Kühlmöbel erzeugt, gekoppelt. Die Abwärme der Kühlregale kann so über eine Industriefußbodenheizung für den Markt nutzbar gemacht werden. Falls erforderlich kann über eine integrierte Wärmepumpe nachgeheizt werden. Bei hohen Außentemperaturen dient die Anlage zudem auch zur Kühlung des Marktes. Dadurch werden der CO²-Ausstoß und der Energieverbrauch der Filiale nachhaltig gesenkt. Das Unternehmen investierte in den Neubau einen zweistelligen Millionenbetrag.
Die Filiale in Monschau bietet ihren Kunden auf einer Verkaufsfläche von rund 2 700 m²  ein umfangreiches Sortiment an Lebensmitteln. Dabei liegt der Fokus auf den Frische-Abteilungen Obst und Gemüse, Molkereiprodukte sowie Fleisch, Wurst, Käse und Fisch. Das Gesamtsortiment umfasst rund 32 000 Artikel die Kunden können zwischen zahlreichen Markenartikeln, regional hergestellten Produkten, attraktiven Eigenmarken, Bio-Produkten und Fairtrade-Artikeln wählen. Aufgrund seiner Sortimentsbreite führt Kaufland eine große Auswahl an veganen, vegetarischen Produkten sowie laktose- und glutenfreie Artikel quer durch alle Warengruppen. 
Die Stärkung der Regionalität ist Kaufland ein wichtiges Anliegen. Bei der Sortimentsauswahl wird ein Schwerpunkt auf Produkte der Lieferanten aus der Region gelegt. Neben bekannten Markenartikelherstellern finden sich auch zahlreiche Erzeugnisse mittelständischer Unternehmen im Sortiment. Die Filiale in Monschau bietet über 1 000 Produkte aus Nordrhein-Westfalen, davon über 250 Produkte aus dem Umland. Darunter bekannte Marken wie beispielsweise: J+W Stollenwerk und Ewig & Selt sowie Kornbrennerei Wilhelmi.
Ergänzt wird das Lebensmittelangebot durch Haushaltswaren, Elektroartikel, Textilien, Schreibwaren, Spielwaren und Saisonartikel sowie durch wöchentliche Aktionsware. Die 
kostenlose Kundenzeitung „TIP der Woche“ informiert die Kunden wöchentlich über aktuelle Angebote. 

Bei Kaufland steht der Kunde im Mittelpunkt, das zeigen die zahlreichen Garantien und Serviceleistungen sowie die kundenfreundlichen Öffnungszeiten – das Kaufland in Monschau     hat von Montag bis Samstag von 7:00 bis 22:00 Uhr geöffnet. Kaufland bietet einen bequemen 
und barrierearmen Einkauf, egal ob für Eltern mit Kinderwagen, Menschen im Rollstuhl oder Senioren. Hierfür wurden bereits nahezu alle Kaufland-Filialen durch den Handelsverband Deutschland (HDE) mit dem Siegel „Generationenfreundliches Einkaufen“ ausgezeichnet. 

Folgende Fachgeschäfte runden das Kaufland-Angebot sinnvoll ab: Bäcker, Asia-Imbiss, Nagelstudio, Friseur und Zeitschriftenshop mit Toto-Lotto-Annahme mit Postdienstleistungen sowie ein Bankomat.

Anlässlich der Neueröffnung werden als Hauptgewinn einmalig 6 000 Euro Haushaltsgeld, in Form von Einkaufsgutscheinen, verlost. Zusätzlich winken 10 Einkaufsgutscheine à 200 Euro sowie 100 Einkaufsgutscheine à 50 Euro. Informationen hierzu finden die Kunden im „TIP der Woche“, der Kundenzeitung von Kaufland, die jede Woche kostenlos an alle Haushalte verteilt wird.

Die Kaufland-Gruppe betreibt bundesweit über 640 Lebensmittelfachmärkte. Sie hat ihren Sitz in Neckarsulm, Baden-Württemberg. Kaufland ist zum zweiten Mal in Folge als „Händler des Jahres“ ausgezeichnet worden. Sowohl in der Kategorie Supermärkte als auch im Gesamtranking belegte das Unternehmen jeweils den ersten Platz. Das Unternehmen punktete insbesondere beim Preis-Leistungs-Verhältnis sowie bei Aktionen und Angeboten.
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