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Traditionelles Richtfest für VWI-Neubauprojekt „Wohnen am Salzteich“
Volkswagen Immobilien feiert traditionelles Richtfest zusammen mit den Baubeteiligten / Drei moderne Stadthäuser mit 48 Mietwohnungen entstehen in direkter Nähe zum Salzteich / Die Fertigstellung ist für Anfang 2017 geplant, der Vertrieb startet im Herbst 
Am heutigen Mittwoch, den 17. August, haben Vertreter von Volkswagen Immobilien (VWI) zusammen mit dem beauftragtem Generalunternehmen LIST BAU Bielefeld sowie den weiteren baubeteiligten Unternehmen und Handwerkern das traditionelle Richtfest für das Neubauprojekt „Wohnen am Salzteich“ im Stadtteil Wohltberg gefeiert. Mitte September 2015 wurde der symbolische Spatenstich gesetzt. In ihren Grußworten betonten die Verantwortlichen den bis dahin reibungslosen und zügigen Bauverlauf. Die Fertigstellung des Neubauprojekts ist bis Anfang 2017 geplant, der Vertrieb startet im Herbst dieses Jahres.
„Wir freuen uns, dass wir hier am Salzteich in wenigen Monaten insgesamt 48 Mietwohnungen fertigstellen und damit einen weiteren Beitrag zur Wolfsburger Wohnbauoffensive leisten können. Die Arbeiten laufen nach Plan und können auf unserer Internetseite live über eine Baustellenkamera mitverfolgt werden. Wir gehen davon aus, dass die ersten Mieter bereits im Frühjahr des Jahres 2017 in ihr neues Zuhause einziehen können“, sagte VWI-Geschäftsführer Michael Leipelt. 
Volkswagen Immobilien realisiert insgesamt drei moderne Stadthäuser mit drei, vier bzw. fünf Geschossen. Alle 48 Wohnungen zeichnen sich durch barrierearme Grundrisse aus, werden größtenteils per Aufzug erreichbar sein und haben Balkone – in den obersten Etagen bieten großzügige Dachterrassen einen  hervorragenden Ausblick auf den Salzteich. Ausreichende PKW-Stellplätze sind auf dem Grundstück geplant. Die Innenräume bieten zahlreiche Komfortmerkmale wie z.B. moderne Sanitäreinrichtungen, zeitgemäße Bodenbeläge, Fußbodenheizung oder auf Wunsch auch eine Einbauküche.

Einbindung der vorhandenen Grünflächen

Weiterhin sieht der Entwurf ein ausgewogenes Verhältnis zwischen dem Gebäudeensemble und den Grünflächen vor und orientiert sich sowohl an der umliegenden Bebauung als auch an den Sichtachsen in Richtung Salzteich. Damit wird der naturnahe Charakter an dieser Stelle nicht verändert.
Ausgewogener Wohnungsmix

Die unterschiedlichen Wohnungstypen sollen eine breite Zielgruppe ansprechen: Das Angebot reicht von der Ein-Zimmer-Wohnung mit ca. 45 m² z.B. für Wochenpendler bis hin zu großzügigen Vier-Zimmer-Familienwohnungen mit ca. 120 m². Die Mehrfamilienhäuser sind als energieeffiziente KfW 55-Häuser konzipiert. Der Planungsentwurf stammt von O.M. Architekten aus Braunschweig.
LIST BAU Bielefeld schließt Rohbauarbeiten ab
Nachdem die drei Wohngebäude in den vergangenen Monaten in die Höhe gewachsen sind, werden Passanten nach Abschluss der Rohbauarbeiten auch in Zukunft von Außen regelmäßig einen Baufortschritt erkennen können: In den nächsten Wochen erfolgt zunächst der Einbau der Fenster. Im Anschluss werden das Wärmedämmverbundsystem sowie die HPL-Fassade angebracht. Und auch im Inneren der Immobilie wird mit Hochdruck gearbeitet. Die Trockenbauarbeiten sowie die Rohinstallationen in den Bereichen Heizung, Lüftung und Sanitär sind bereits weit vorangeschritten. Zudem starten in der kommenden Woche die Putzarbeiten. 
Aktuelle Informationen zu diesem und anderen VWI-Wohnungsprojekten finden Sie unter: www.vwimmobilien.de/wohnimmobilien/neubauprojekte

